

南阳日报

NANYANG RIBAO

中共南阳市委机关报 南阳日报社出版

国内统一刊号 CN41-0016 代号 35-25 总第 13227 期 今日 8 版
2016 年 1 月 14 日 星期四(乙未年十二月初五) 南阳新闻网网址: <http://news.01ny.cn>

河南赊店老酒股份有限公司
热烈祝贺市两会圆满成功!



南阳市五届人大三次会议闭幕

穆为民程志明王智慧刘朝瑞等在主席台就座 杨其昌致闭幕词
大会一致通过七项决议

本报讯(记者蔡凯 贾林伟)1月13日上午,南阳市第五届人民代表大会第三次会议完成了各项议程,在南阳会议中心闭幕。

大会主席团常务主席穆为民、杨其昌、王智慧、谢先峰、梁天平、赵景然、程建华、刘荣阁、李甲坤、庞震凤、杨鸣哲等在主席台前排就座。

市党政军领导程志明、刘朝瑞、原永胜、李建豫、史安平、王新会、景劲松、王保华、杨樾、杨立宪、吴刚、季陵等在主席台就座。

南阳市第五届人民代表大会第三次会议应到代表 643 名,出席当天上午大会的代表 576 名,符合法定人数。

闭幕式由市人大常委会主任杨其昌主持。首先,新当选的市五届人大常委会委员、7 个专门委员会主任委员和委员,集体向宪法进行庄严宣誓。

大会以举手表决的方式,一致通过了《关于〈南阳市人民政府工作报告〉的决议》、《关于〈南阳市国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要〉的决议》、《关于〈南阳市 2015 年国民经济和社会发展计划执行情况与 2016 年国民经济和社会发展计划〉的决议》、《关于〈南阳市 2015 年财政预算执行情况和 2016 年财政预算〉的决议》、《关于〈南阳市人民代表大会常务委员会工作报告〉的决议》、《关于〈南阳市中级人民法院工作报告〉的决议》、《关于〈南阳市人民检察院工作报告〉的决议》(见 A2 版)。

杨其昌致闭幕词。

杨其昌说,这次大会审议通过的“十三五”

规划纲要、政府工作报告和其他各项报告,凝聚着全体代表的智慧和心血,体现了党的意志和人民意愿的有机统一。这是一次凝心聚力、继往开来的大会,是一次提神鼓劲、催人奋进的大会,必将激励全市人民以更加坚定的信心、更加饱满的热情、更加昂扬的斗志,朝着全面建成小康社会的宏伟目标阔步前进。

杨其昌指出,本次大会的胜利闭幕,标志着南阳今年乃至今后五年改革发展的“路线图”已经绘就,进入全面“施工”阶段;标志着全面建成小康社会的冲锋号已经吹响,进入决战决胜阶段。完成大会确定的目标任务,必须把坚持党的领导作为根本要求,维护核心决不动摇;必须把推进加快发展作为第一要务,围绕中心决不偏离;必须把推进共享发展作为崇高追求,务实为民决不懈怠;必须把推进法治建设作为有力保障,依法履职决不含糊;必须把强化自身建设作为履职基础,作风建设决不放松,为建设大美南阳、活力南阳、幸福南阳,为夺取全面建成小康社会的伟大胜利而努力奋斗。

李天岑、赵焕之、秦俊、金星、王清选等在主席台就座。

郑茂杰、刘树华、摆向阳、方显中、梁进、吴冬焕、李建涛、唐军、柳克珍、阿颖、庞景玉、薛长义等在主席台就座。

孙清德、王利亚、万保平、秦鹏鸣、金浩、郭斌、秦书君、李文安、马良泉、刘在贤及大会主席团其他成员在主席台就座。

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。③4



1月13日上午,参加市五届人大三次会议的代表以举手表决方式通过大会各项决议。③6

本报记者 张喜文 崔培林 摄

穆为民主持召开市委常委(扩大)会议

学习贯彻《中国共产党地方党委工作条例》

本报讯(记者陈琰炜)1月13日,市委书记穆为民主持召开市委常委(扩大)会议时强调,要认真学习贯彻落实《中国共产党地方党委工作条例》,提高党的执政能力和水平,推动强化履职尽责工作,坚持赢在目标转型、重在持续突破、贵在拼搏实干的基本方针,起点要高、行动要快、作风要实,迅速组织“开门红”、“开门稳”,加快南阳转型跨越、绿色崛起。

程志明、王智慧、杨其昌、刘朝瑞、原永胜、李建豫、史安平、王新会、景劲松、王保华、杨樾、杨立宪等出席会议。

会议学习了《中国共产党地方党委工作条例》(以下简称《条例》)。穆为民指出,《条例》意义重大,学习贯彻好《条例》有利于把全面从严治党主体责任和监督责任落到实处,有利于促进党的执政目标实现,必须原原本本学,联系实际学,对标省委要求和目标学。要认真研究贯彻落实方

案,尽快明确责任清单,以实际行动贯彻落实《条例》。要坚持民主决策、集中决策,提高决策的效率和水平,通过加强监督,确保把各项决策执行到位,落地生根。

会议通报了省委第七巡视组反馈意见整改落实回访情况。穆为民要求,要高度重视,认真对待反馈意见,把问题解决好,推动作风持续转变。要明确责任,切实加强督办,每月听取一次进展情况汇报。要落实求效,把整改和改进作风结合起来,进一步转变作风、提效能,用工作成效检验整改成效。

会议听取了强问责工作进展情况汇报。穆为民指出,快行动,既要保质保量,又要按期完成。带好头,市四大班子领导同志要以率下,1月20日公布责任清单,县区和市直部门也要按照时间节点,抓好责任体系的构建和明责强责工作落实。严督查,对各单位责任体系构建情况进行

“排、比、亮”,对行动迟缓、落实不到位的进行通报、约谈、问责处理,确保工作落实到位。

会议研究了 2016 年重大工作专项和重大项目“三专”推进等工作。穆为民强调,要强化“三专”推进,对 10 大专项和 30 个重大项目都要按照“三专”推进的要求,尽快组建专班,抓紧拿出专案,排出时间节点,量化工作任务,全力组织推进,尤其每个专班既要有领导力量,也要有专家参与,把行政领导和专家力量有机结合起来,要加强督查督办,一月一排队,一月一通报,有力推动重大专项、重大项目建设。要组织好“开门红”、“开门稳”工作,吸纳“两会”期间代表委员提出的合理建议,纳入“十三五”规划纲要中,调动方方面面的积极性。对去年工作进行总结表彰,提振精神,鼓舞士气。合理调整综合绩效考核办法,使之更具科学性。持续推进“三查三保”等活动,营造良好发展环

境。坚持赢在目标转型、重在持续突破、贵在拼搏实干的基本方针。赢在目标转型,对标“五大发展理念”,转变思维方式、发展方式、领导方式。重在持续突破,继续实施以产立城、以水兴城、以文塑城、以绿靓城“四城联动”,继续运用“一改双优”、“三亮三评”、“大督查”以及“四个三”等行之有效的成功经验,持续发力,务求突破。贵在拼搏实干,坚持实践意识,以踏石留印、抓铁有痕的劲头,拼在一线,干在实处。

会议传达了学习了全省关爱保护农村留守儿童工作会议精神。穆为民指出,农村留守儿童是弱势群体,必须高度重视,把这项工作作为民心工程来抓。要坚持问题导向,找准突破口和着力点,提升工作水平。要齐抓共管,推动工作落实,确保留守儿童和其他儿童一样,在同一片蓝天下健康成长。要关心、关注留守儿童和空巢老人,促进社会和谐。③1

奋发作为 开启全面小康新征程

热烈祝贺市两会胜利闭幕

“十二五”辉煌成就鼓舞人心,“十三五”宏伟蓝图催人奋进。新年伊始,在全体代表委员的共同努力下,市五届人大三次会议、政协五届三次会议顺利完成各项任务,胜利闭幕,我们对两会取得的成功表示热烈祝贺。

今年的两会,正值“十三五”开局,来自全市各地、各行业的市人大代表、政协委员以饱满的政治热情和高度负责的精神,充分发扬民主,依法履行职责,审议通过了政府工作报告、市“十三五”规划纲要和其他各项报告、决议,明确了今年及今后五年经济社会发展目标任务。这是一次团结民主、求真务实的大会,是一次风清气正、节俭高效的大会,是一次改革创新、开拓奋进的大会。承前启后,继往开来。必将极大地鼓舞全市人民振奋精神,凝心聚力建设高效生态经济示范区,奋发作为开启全面小康新征程。

过去的一年,我市协同推进“四个全面”战略布局,自觉担当水质保护和反恐维稳两大政治责任,坚持“一统四抓三关键”总体思路和“一优一高一稳定”工作方针,扎实开展“三严三实”专题教育,牢牢扭住发展这个第一要务,坚定不移深化改革、扩大开放,发展呈现出稳中求进、持续向好的态势,实现了全年经济增速高于全省平均水平的目标。总体上看,“十二五”期间,是南阳经济实力明显增强、城乡面貌变化巨大的五年;是大事要事办得出彩、地位形象大幅提升的五年;是人民群众得到更多实惠、社会更加和谐稳定的五年。通过五年的努力,我市全面建成小康社会、加快现代化建设站在了新的历史起点上,展现出更加光明的前景。

“十三五”时期,是全面建成小康社会的决胜期,是加快南阳转型跨越、绿色崛起的攻坚期,是推进大美南阳、活力南阳、幸福南阳迈向更高水平的攻坚期。这次会议的一个重要成果是批准了“十三五”规划纲要。规划纲要描绘了今后五年全市经济社会发展的宏伟蓝图,是政府履行职责的重要依据,是引导市场主体行为的重要指南,是全市人民共同奋斗的行动纲领。

南阳这么大,事情有很多,开启全面小康新征程,要坚持发展是第一要务,牢固树立和贯彻落实创新、协调、绿色、开放、共享“五大发展理念”,要珍惜来之不易的成就和经验,围绕“四一二”工作大局,一以贯之地走好高效生态发展之路;要继续运用“一改双优”、“三亮三评”、“大督查”、“绩效评价”等行之有效的法宝,推动作风转变,发展环境优化。

蓝图已绘就,奋进正当时。开启全面小康新征程,要继续发扬勇于担当、务实重干的农运精神,弘扬大爱无疆、大爱无疆的南阳移民精神,以锲而不舍的钻劲、滚石上山的拼劲,努力在发展动力上实现新突破,在转型升级上取得新成效,在改善民生上取得新进展。

五年看头年,头年看开局。新的一年起点要高,行动要快。要赢在目标转型、重在持续突破、贵在拼搏实干,不断开创我市经济社会发展新局面,为建设大美南阳、活力南阳、幸福南阳,为夺取全面建成小康社会的伟大胜利而努力奋斗!③10

社论

在南阳市五届人大三次会议闭幕会上的讲话

(2016 年 1 月 13 日)

杨其昌



市人大常委会主任杨其昌致闭幕词

各位代表,同志们:

南阳市第五届人民代表大会第三次会议,经过全体代表和与会同志的共同努力,圆满完成既定议程,即将胜利闭幕。

会议期间,各位代表肩负着全市 1000 万人

的重托,认真履职尽责,积极建言献策,共商发展大计,体现了心系南阳、忠于人民的责任担当,展示了奋发向上、开拓进取的精神风貌。会议审议通过的“十三五”规划纲要、政府工作报告和其他各项报告,凝聚着全体代表的智慧和心血,体现了党的意志和人民意愿的有机统一。会议补选了 2 名省人大代表和 5 名市人大常委会委员,为省人大和市人大常委会注入了新鲜血液;表决通过了 7 个专门委员会组成人员,为开展立法工作奠定了坚实基础;组织人大选举干部公开向宪法宣誓,彰显了宪法权威,具有重要的里程碑意义。这是一次凝心聚力、继往开来的大会,是一次务实高效、民主团结的大会,是一次提神鼓劲、催人奋进的大会,必将激励全市人民,以更加坚定的信心、更加饱满的热情、更加昂扬的斗志,朝着全面建成小康社会的宏伟目标阔步前进。在此,我代表大会主席团,向全体市人大代表、列席会议的同志,向为大会成功召开付出辛勤劳动的公安民警、新闻工作者和南阳会议中心、南阳宾馆、梅溪宾馆、银都建国酒店、南都宾馆、银河宾馆、宛运公司以及大会工作人员表示衷心的感谢!

各位代表、同志们,蓝图绘就,贵在实施;战略既定,重在实干。本次大会的胜利闭幕,标志着南阳今年乃至今后五年改革发展的“路线图”已经绘就,进入全面“施工”阶段;标志着全面建成小康社会的冲锋号已经吹响,进入决战决胜阶段。全市各级人大及其常委会和人大代表要以大会精神为指引,带头迅速掀起宣传大会精神的热

潮,把全市上下的思想统一起来,把干部群众干事创业的激情调动起来,把各个方面的力量汇聚起来,使会议精神深入人心、落地生根。同时,要把落实会议精神作为履职重点,把精力用在促发展上,把功夫用在抓落实上,把智慧用在解难题上,交出新常态下推动南阳转型跨越、绿色崛起的精彩答卷。

第一,完成大会确定的目标任务,必须把坚持党的领导作为根本要求,维护核心决不动摇。人大是党领导下的国家权力机关,坚持和依靠党的领导,既是人大工作必须坚持的重大原则,也是做好人大工作的根本保障。在这个重大政治原则问题上,大家必须头脑清醒、立场坚定、旗帜鲜明。我们要认真发挥好党的领导、人民当家做主、依法治国的有机统一,善于通过法定程序把党的主张转变为国家意志,真正做到同心同德、同步同向,充分发挥好人大常委会和人大代表的重要作用。

第二,完成大会确定的目标任务,必须把推进加快发展作为第一要务,围绕中心决不偏离。围绕中心、服务大局是人大工作的基本要求,只有紧紧围绕经济建设这个中心,抓住发展这个第一要务,依托创新这个第一动力,才能在时代大潮中展现人大作为。我们要牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享“五大发展理念”,从战略层面持续推进全国高效经济生态示范区、豫鄂陕省际区域性中心城市、中原创新创业活力城“三大建设”,

(下转 A2 版)